

# ГОНКИ



Перчатки  
DRIES VAN NOTEN,  
17 600 руб., ЦУМ



Шлем мотоциклетный  
HK, 6 500 руб.,  
Le Form



Пуловер BILLIONAIRE,  
22 450 руб., ЦУМ



Брелок PAUL SMITH,  
6 710 руб., ТД «ВЕСНА»



Куртка LOUIS VUITTON,  
125 000 руб.,  
LOUIS VUITTON



Куртка BALENCIAGA,  
83 800 руб., ЦУМ

Куртка DIRK  
BIKKEMBERGS,  
62 700 руб., ЦУМ



Часы BREITLING,  
цена по запросу,  
MERCURY



Кеды DOLCE & GABBANA,  
19 950 руб., ЦУМ



Кеды DOLCE & GABBANA,  
21 150 руб., ЦУМ

Автомобильный стиль сформировался в результате увлечения как ралли классических машин, так и соревнованиями «Формулы-1». В его основе короткая кожаная куртка на молнии, высокие кроссовки, водолазки и облегчающие брюки — словом, все то, что напоминает истинный спортивный гоночный комбинезон. Автомобильный стиль, разумеется, подразумевает и шлем, и специальные кожаные перчатки, и спортивный хронограф, и шипованные мокасины. Автомобильный dress code — это самый популярный и распространенный вариант стиля casual. Ему свойственна романтика прошлых лет, когда автомобильные гонки были по-настоящему опасным для жизни видом спорта.